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 Канада

• Площа — 9,97 млн км2. 

• Держава у складі Співдружності — 
десять провінцій і три території. 

• Столиця — Оттава.

• Населення — 33,3 млн осіб.



ЕГП Канади
Канада належить до високорозвинутих країн і посідає 
сьоме місце за обсягом промислового виробництва серед 
найрозвинутіших держав світу.

Канада розташована в північній частині Північної Америки і 
займає 2/5 її території. За площею — це друга країна світу 
після Росії. Омивається вона водами трьох океанів: 
Північного Льодовитого на півночі, Тихого на заході та 
Атлантичного на сході, має надзвичайно довгий морський 
кордон, який становить майже 120 тис. км. 



Найбільше значення для формування економічних 
зв'язків має узбережжя Атлантичного океану і зокрема 
естуарію річки Святого Лаврентія. На заході Канада 
омивається водами Тихого океану. Виробничий 
потенціал цього району щороку зростає за рахунок 
розвитку зовнішніх економічних зв'язків із США і 
країнами Східної Азії.
Канада має сухопутний кордон тільки з США. 
Безпосереднє сусідство з цією країною вплинуло на те, 
що вони є взаємозалежними і доповнюють одна одну. 
США є основним торговим партнером Канади, що робить 
ЕГП Канади відносно вигідним.



ПРП Канади
Разнообразие природных условий Канады 
определяется ее географическим положением. 
Рельеф большей частью холмистый и 
расчлененный. В Канаде есть высокие горы со 
снежными вершинами, занимающие около 50% 
территории страны. 
Степи-прерии занимают менее 5% площади с 
плодородными почвами — это Великие равнины 
Климатические условия страны разнообразны, от 
субтропического на юго-западе до арктического — 
на севере. 



Недра Канады богаты разнообразными 
минеральными ресурсами. Они содержат 2/3 
запасов никеля и цинка, 2/5 -урана и свинца, 1/3 
— железных руд, меди, титана от общих запасов 
развитых стран мира. Канада имеет богатые 
энергетические ресурсы. Нефть и природный газ 
добывают в западных провинциях. Уголь — 
важный источник энергии в ряде районов 
Канады .

1/3 территории страны покрыта продуктивными 
хвойными и лиственными лесами (19 % 
мировых), которые тянутся широкой
полосой через всю страну 

от о-ва Ньюфаундленда
 до Аляски. 



Населення Канади

Сьогодні кількість населення Канади на 1/3 
формується за рахунок іммігрантів. Природний 
приріст населення — 6 на 1000 осіб.

Середня тривалість життя — понад 77 років. 
Понад 10% населення старше 65 років, і їхня 
питома вага продовжує зростати.



Сучасне населення Канади сформувалось
 переважно з іммігрантів — вихідців з
 європейських країн. Корінні жителі —
 індіанці (1 млн осіб) та ескімоси
 (50 тис. осіб) дуже мало впливали на
 формування канадської нації. Основу 

населення Канади складають англоканадці
 (близько 58 % населення країни) та франко-канадці 
(31 % населення). Значна частка вихідців з 
Німеччини, Італії, України. Державні мови — 
англійська та французька.                                                                                                

Франко-канадці населяють провінцію Квебек і час від 
часу висувають вимоги щодо створення франко-
канадської держави. Українці складають 10% 
населення провінції Манітоба і 8% — Саскачеван 
(усього близько 1 млн осіб).



Господарство Канади 
Канада — це індустріальна країна з розвинутим 
сільським господарством, яка дає близько 2 % 
світового промислового виробництва (12—13-е 
місце). Для Канади характерним є сировинний 
напрямок економіки, яка орієнтується на зовнішній 
ринок. Аграрний сектор орієнтований на експорт 
пшениці й продукції тваринництва. Величезні запаси 
лісових ресурсів дають можливість розвивати 
деревообробну та целюлозно-паперову 
промисловість, продукція якої має експортне 
значення. Промисловість в цілому посідає провідне 
місце в структурі галузей матеріального 
виробництва і дає майже 3/4 усього експорту країни.



Промисловість
• Галузі спеціалізації промисловості — лісова, 

енергетична, гірничовидобувна, кольорова металургія.

Металургія Канади представлена чорною і кольоровою 
металургією. Чорна металургія забезпечує потреби 
національної економіки в металі. Розвинута кольорова 
металургія, яка працює здебільшого на власній сировині. 
Потужна металургійна база країни є важливою передумовою 
для розвитку тут багатогалузевого машинобудування, яке дає 
1/4 вартості промислової продукції і.понад 40 % експортного 
потенціалу Канади. Канада має розвинуту нафтопереробну і 
хімічну галузі промисловості, які відіграють важливу роль у 
формуванні експортного потенціалу. За заготівлею деревини 
Канада посідає п'яте місце, а за виробництвом пиломатеріалів і 
паперу — третє місце у світі. Легка і харчова промисловість 
Канади орієнтуються на споживача і їх розміщення збігається з 
розселенням населення. Товарами легкої промисловості 
Канада забезпечує свої потреби тільки на 50



Сільське господарство

У Канаді добре розвинуте сільське господарство (дає 9 % 
ВВП). У його галузевій структурі при добре розвинутому 
рослинництві дещо переважає тваринництво.
Рослинництво характеризується високими зборами 
продовольчого зерна, зростанням ролі фуражних і 
кормових культур (ячменю, кукурудзи). Канада посідає 
шосте місце у світі за збором зернових.
Головними сільськогосподарськими районами 
залишаються степові провінції, які спеціалізуються на 
зерновому господарстві, м'ясному скотарстві, м'ясо-
вовняному вівчарстві. У провінціях південного сходу 
переважає виробництво картоплі, молочне 
тваринництво.
Канада здійснює вилов тріски в Атлантичному океані, у 
Тихому — лосося, в озерах — окуня.



Транспорт
Потужний розвиток транспорту в Канаді зумовлений 
величезними розмірами території, приморським 
положенням, експортним характером економіки, глибокою 
спеціалізацією господарства окремих районів.
Перше місце за вантажообігом посідає залізничний 
транспорт, аза пасажирообігом — автомобільний. Довжина 
залізничної колії — 67 тис. км і має вона широтне 
простягання, а у районах Лабрадору, Великого Невільничого 
озера — меридіональне. Довжина автодоріг — понад 900 тис. 
км.
Русло річки Св. Лаврентія глибоке і   океанські кораблі мають 
змогу заходити в порти Великих озер.   Канада має добре 
розвинутий трубопровідний, а також морський транспорт. 
Найбільшими портами є Ванкувер, 
Сеть-Уль, Монреаль, Квебек, Галіфакс
Найбільший аеропорт Канади — Монреаль.


